

**Лучшие сочинения
учащихся 4 „Б“ класса**

**«Нет в России семьи такой, где бы
не памятен был свой герой»**

Косторенса С.

Сочинение на тему:
„Нем в России сели такои,
где б не памятел, бы
свой герой...“

Воина... Самое страшное слово на земле. Оно унесло много невинных жизней, принесло горе в каждую семью. Не обмана сторожкой эта беда и моя семья.

У моего прадеда был родной брат Радченко Алексей. В 18 лет он ушел на фронт баевато. До войны он окончил Орский аэроклуб, а потом учился в чкаловской авиационной школе. Воина наступил как раз, когда он ее окончил. Того б. Алексея 7 июля 1942 года. Он был летчиком. Вместе с его гибелью погибли письми его боевой товарищ. Это письмо до сих пор хранится в нашей семье как реликвия.

Он написал: Вместе с Вами пережито настолько горе о страшной гибели брата Вашего Алексея... "В письме он написал что были живыми свидетелями того, как

Михаил принял бой в воздухе с французом. Его самолёт загорелся и разбился о землю. Также в письме товарищ напомнил, что похоронен Михаил в одном километре от села Николаевка Бурской области.

Не смотря на то, что прошло не одно десятилетие с того страшного времени, я и моя семья помним и гордимся великими подвигами бойцов. Всегда они сделали всё для того, чтобы мы жили под мирным небом. Всегда, помнить наших героев...

Перова В. 4нб"

Прошло уже довольно много лет с момента окончания войны, но мы до сих пор помним падение тогда, которые наложили свои жизни за мирное небо над нашими головами, за наше будущее.

Некоторые семьи, которые не потеряли бы отца или брата, сына или дочь. Кем земля, которого не погибло бы военное горе. Годывшие всегда с нами, мы помним о них. Не может быть забвения для тех, кто до последней капли крови засыхал наше здешнее, не издал своей жизни боевые подвиги. В нашей семье тоже были свои герои участники Великой Отечественной войны - мой прадед Илья Емельянович 1903-1984г. К сожалению то, кто мог бы подробно рассказать мне о том, как воевал мой прадед, их уже давно нет в живых. Но все равно, я очень горжусь своими прадедами, так как не раз

считала, что он был отважным и справедливым человеком.

К сожалению времени скоро нестанет, но мы никогда не забудем героев Великой Отечественной войны. Всё она - это люди, которые стояли на смерть, защищая родную землю, и совершившие подвиг в тылу.

Нем в России семьи таких, где бы не погибли бы они в этот день. И шаха молодых солдат с романтикой убийц шаджан. -- Этому Султану - словно бывший султан ребят, членов сирийской расистской



Сошлесие близъ блогу
,,Нем в России сильи таки,
где б не пашемъ бы
свои чайи."

Война - самое страшное, что можим
празднити с Человеческими. Нет ли оной,
силы, в которой не найди ближней, родной
чайки. Это еще не облича и нашу
самую страшную.

Троиц нашей семьи - мой праупрадеду-
шка Челюскин Иванович родился
в мае 1921 г. в Донецкой области, село
Мариновка, Макеевского р-на. Продолжал 18 лет,
был 1941 г. в Казахстан на деревни.
Был водителем автомобилей. С машиной
была распоряжима в Саратовской
области пока (водителем). Совершил рейд
на передовую с целью обеспечения продовольствия.

На склоне М.П.С похищенный с ка-
захами Челюскин Иванович Петрович
команде в 1942 г. стала его супругой. В 1943 г.
был в атаке дивизии, где был ранен бои
и сабоотжение от немецких засадников, кур-

van Сары - Морина.

В 1945 г. Вернулся домой. Был награждён медалью за Омбазу, медалью за Победу, за Родину.

31 мая 1988 г. умер на 77 году жизни.
Терапевт русская женщина - в ее единстве, в однотипной симпатии умереть за Родину.

Коновалко Ю. 4,5"

Тепои балою салле.

Frank Lloyd Wright

Родился - 1911г.- 1942г. в Приморской области в Большой Крестовской, шестидесятой саже. Занимался сельским тружеником-богатырем. Проработал один год на флоте Насле судном в артиллерию в станицу Краснодарскую, где погибла (1936г.). Родился еще один сын Виктор Петрович Троицкий (1939г.); дочь Троицкая Евгения Петровна (1941г.). Сын умер в 1942г., а дочь живет. Ее супруга призывается из станицы Краснодарской на Черноморский флот. Супруг на кипчакском судне, был командирован в Африку, погиб в 1945г. от прямого попадания немецкой бомбометки. Захоронен в Братской могиле в городе Севастополь, на Мемориале погибшим воинам при защите города-героя.

Но не надо становить дочь Кашинкин, у которой номера зеркал, сию минуту, нигде пропадают, все живут в Краснодарском крае. Сюда пришли и где пропадают живут в доме Каганца.

Мой прадедушка

Мой прадедушка Павел был добрым, хорошим, отзывчивым человеком. Родился он 18 июня 1930 года. Когда прадедушке было 11 лет началась война. Дедушка был очень умным и смышлённым мальчиком. В конце 1941 года его приняли слесарем на вагонное депо в городе Гудермесе. Когда было ему 12 лет он получил трудовую книжку. Он помогал чинить поезда и вагоны, делал запчасти, вытачивал, сверлил, закручивал их. Он нашим войскам помогал в тылу. Дедушка домой возвращался ночью. Я его очень любил. Мы вместе с ним купались в море. Его звали Ворожбитов Павел Егорович. Ему было 87 лет, когда он умер.



Гуши С.
Лебедев Р.

Мой прадедушка.

Почти во всех семьях нашей большой страны есть память о войнах освободителях, которые воевали во время Великой Отечественной войне. И наша семья помнит и гордится моим прадедушкой, Цыбин Виктор Васильевич родился в большой и дружной семье 1922 году 7 января, у него было 4 брата и все они воевали в Великую Отечественную войну и вернулись с победой. С 1941-1944 года мой прадедушка воевал в партизанском отряде МВД «Мститель». Отряд дислоцировал и вёл боевые действия в районе

Голубой линии – мощный укрепительный район на Северном Кавказе г. Абинск и г. Крымск.

Прадедушка был в партизанском отряде командиром разведки. В 1944 году был тяжело ранен в боях на Голубой линии, был награждён:

1. Медаль за Отвагу .

2. Медаль за Оборону Кавказа.

3. Орденом Отечественной войны 2 степени.

После освобождения Кавказа работал первым секретарём Горкома Комсомола Абинского района Краснодарского края и продолжал учёбу в техникуме. В 1986 году 22 июня умер.

Кончено 20. 4. 19

Герой в моей семье.

Генерал Георгий Петрович Трошев.

Родился - 1911 г. - 1942 г. в Приморской области в селении Красногвардейское, что в деревне Заканава. Сын солдата пивоварнокостромского флота, прибывшего на флот после службы в армии передко в село Красногвардейское, где женился (1936 г.). Родился где-то 1911 г.: сын Виктор Петрович Трошев (1939 г.); дочь Галина Евгеньевна Петровна (1941 г.). Сын умер в 1942 г., а дочь живет. Унаследовала привычки из села Красногвардейского и из Черноморской флотилии. Судили на козоворскском суде, были осуждены на смертную казнь в 1945 г. от прокурора прокуратуры Красногвардейской базы. Захоронен в Приморской могиле в городе Севастополь, на Мемориале погибших воинов при защите города-героя.

Наследство осталось дочери Евгеньевне, у которой номера генерал, сестра Евгения, муж правнука, все живут в Красногвардейске. Основа бывшая и дочь привезли живут в г. Красногорск.

Во время войны многие защищали
свою родину и мой прадедушек не ис-
также в споре, но звали дядьку Гуз-
домович Кузбасов. Прадедушка воевал
на фронте он шесть лет служил в
армии. Он прошел всю Украину, ему было
очень сложно, так как не было ни еды, ни
воды и еще там было много грабежей, что
очень сильно мешало воевать. Он получал
две медали сапи и одну орденскую
рекомендацию. Свою долгую судьбу он закончил
в Пугач и еще один год был в Пугаче.
Потом не обожал и без ранений одно
в почу, а второе в плен. Затем прошел
в госпиталь очень долго. И не важно какой
ты человек добрый или злой, бедный или бла-
гополучный, ты должен всегда защищать свою ро-
дину.

Кузбасов Ник. 4 "Б"

* Архипенко Гарик

Сочинение на тему
Памяти первомайской си-
тади.

Первомайский салют звучал в
гудок за меда,
И морю твоем не ссыпал
снеговик...

Но кем не дали для мол, не зи-
дигали меда!

Ты за нас боеви тихую свою
не издал.

Великая отечественная война
принесла много страданий и горя
нашему народу. Потери кампаний
сейчас проявляются на фронте си-
нумий, синевой, драмбес. Но
ней спорят они ощущениями
дом, матери, жен, сестри ком-
андией день туди заберут мене
этой чистойвой боевой. Они ра-
здавали каждого рицкому от
своих родных и близких. Но
война не изменила никого, они

много поиска наших солдат. Они
были погорстями в драматических
историях. Бодные и блуждали сол-
даты в то время надеялись и ве-
рили что их солдат одержи-
тательно верхнюю руку. Верючка
(пропал без вести) одна надеялась,
что солдат жив. Многие матери
своих сыновей хотели видеть своих
сыновей и верили, что они вернут-
ся.

Нам посчастливилось познакомиться
с мирное время. О войне мы знаем
из рассказов наших бабушек и
дедушек, о которых застали эти
западные военные времена. А также
о войне мы узнали из книг и
фильмов, изучаем в школе.

Сегодняшний день посвящен, все же
западной войне с Россией о которой
заслушали с увлечением.

День незавидного солдата.
Короткое время на Страна.
Во имя честной все помира-
ют - том это судьба.
Гордость солдата падает
Памятью о них, о них,
Кто тогда отдал, кто не +
умел,
Кто подарил нам мир и чи-
са.